

Университет

Газета Рубцовского института (филиала)
Алтайского государственного университета



ОКТЯБРЬ 2009, № 2 (57)

ЕВГЕНИЯ ВАЙМЕР - кандидат юридических наук



преподавателя кафедры правовых дисциплин Рубцовского института (филиала) АлтГУ Евгении Владимировны на тему «Правовой статус управления сельского хозяйства администрации муниципального района». Члены диссертационного совета единогласно проголосовали за присвоение соискателю ученой степени кандидата юридических наук.

Научная работа, продолжавшаяся более четырех лет, достойно завершена!

Мы поздравляем Евгению Владимировну с заслуженной победой и желаем дальнейшего претворения в жизнь самых заветных желаний!

В середине сентября в Московском гуманитарном университете состоялась публичная защита диссертационной работы

доценты кафедры менеджмента



Решением Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки двум кандидатам экономических наук Рубцовского института (филиала) Алтайского государственного университета Лидии Мануковской и Юлии Савченко присвоено ученое звание доцента по кафедре менеджмента.

К соискателю звания доцента предъявляются серьезные требования, касающиеся наличия ученой степени, опыта работы, качества научных и учебно-методических трудов. Полученные в начале октября аттестаты подтверждают достаточно высокий уровень научно-образовательной деятельности молодых преподавателей. Аттестаты были вручены их обладательницам на торжественном собрании коллектива, посвященном Дню учителя. Особенно приятно, что профессиональное становление Лидии Анатольевны и Юлии Юрьевны происходило в стенах Рубцовского института (филиала) АлтГУ.

Наш коллектив от души поздравляет молодых доцентов кафедры менеджмента, желает дальнейших успехов в научной и педагогической деятельности!

Почетные грамоты Поздравляем от администрации города

В связи с празднованием Дня города 50 его жителей были награждены Почетными грамотами администрации города Рубцовска за добросовестный труд и достигнутые успехи. Троє сотрудников нашего института также были удостоены этой награды.



В.С. ФРОЛКИН, старший преподаватель кафедры «Финансы»



Н.Д. СОРОКОЛОТОВА, руководитель Центра дополнительных образовательных услуг



А.И. БЕЛАН, доцент кафедры «Бухгалтерский учет», кандидат экономических наук

Поздравляем наших коллег, желаем успехов в дальнейшей работе!

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНФЕРЕНЦИЮ

Рубцовский институт (филиал) Алтайского государственного университета приглашает молодых исследователей принять участие в очередной, одиннадцатой краевой молодежной научно-практической конференции «МОЛОДЕЖЬ В XXI ВЕКЕ».

В рамках конференции планируется проведение секций по научным направлениям: социология, психология, педагогика, филология, история, культурология, экономика, управление, право, политология, математика и информатика, география, экология.

Для участия в конференции приглашаются старшеклассники, учащиеся средних специальных учебных заведений, студенты, аспиранты. В оргкомитет необходимо представить заявку, тезисы (в печатном и электронном виде — 1-2 стр.), рецензию - рекомендацию научного руководителя или администрации образовательного учреждения (подготовленную на бланке и заверенную печатью).

Конференция состоится 14 ноября 2009 года. Для своевременного формирования секций необходимо предоставить заявку до 9 ноября. Конференция открывается пленарным заседанием в 9:00 в аудитории 100Б корпуса №2 Рубцовского института (филиала) АлтГУ по адресу: проспект Ленина, 234.

За информацией и с заявками обращайтесь в оргкомитет: 658225, г. Рубцовск, пр. Ленина, 200Б, РИ (филиал) АлтГУ, ауд. 302, тел. 4-48-64. Электронная почта: antropov@rb.asu.ru.

А. В. АНТРОПОВ,
кандидат технических наук, доцент,
заместитель директора по научной работе



СТАРТОВАЯ ПЛОЩАДКА ДЛЯ ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ

Где может реализовать свой научный потенциал ученик или студент? В Рубцовском институте (филиале) Алтайского государственного университета!

Краевая молодежная научно-практическая конференция «Молодежь в XXI веке» является стартовой площадкой для многих начинающих исследователей. «Первые шаги в научной деятельности делаются как раз благодаря таким мероприятиям, — уверен заместитель директора по научной работе РИ (филиала) АлтГУ Александр Васильевич Антропов. — Конференция — это своего рода «испытательный полигон» для учащейся молодежи».

В прошлом году в стенах нашего института состоялась десятая, юбилейная научно-практическая конференция, в работе которой приняли участие более 200 студентов и учащихся учебных заведений городов и районов Алтайского края, представивших 180 докладов в двенадцати секциях! И пусть только лучшие исследовательские работы участников научного форума отмечаются специальными дипломами, все его участники получают бесценный опыт в своем интеллектуальном, социальном становлении, а также массу положительных эмоций и впечатлений!

Юлия УСОВА,
студентка группы 1293



Классическое образование в лучших традициях современности!

От первого лица

Уважаемые читатели, в рубрике «От первого лица» на ваши вопросы будут отвечать представители администрации Алтайского государственного университета.
Наш первый гость — Евгения Анатольевна Жданова, кандидат технических наук, доцент, заместитель директора РИ (филиала) АлтГУ по учебной работе.

— Евгения Анатольевна, в 2003 году РФ присоединилась к Болонской конвенции. К 2010 году вся Западная Европа будет иметь единую систему высшей школы. Как это отзовется на новоиспеченных студентах?

С 2003 года, т.е. с момента присоединения России к Болонской конвенции, практически никаких изменений в системе высшего профессионального образования нашей страны не произошло. Некоторые крупные вузы (например, РУДН, НГУ и др.) перешли на двухуровневую систему образования (бакалавриат и магистратуру), но обучают студентов по образовательным стандартам 2000 года.

В этом учебном году министерство образования и науки РФ

все-таки обещает нам разработать окончательные варианты государственных образовательных стандартов высшего и среднего профессионального образования. Те студенты, которые уже поступили в наш вуз, будут обучаться 5 лет и станут специалистами. На них изменения не повлияют никаким образом. А вот те ребята, которые поступят в 2010 г., скорее всего станут бакалаврами. Но этого бояться не нужно, ведь диплом бакалавра — это диплом о высшем профессиональном образовании, но полученном за 4 года, если говорить о дневной форме обучения. Кстати сказать, четырехлетняя система обучения для нашей страны не является новой. До 90-х годов во многих вузах страны она при-



существовала (в педагогических, технических и др.). Поэтому её не надо бояться и задавать вопрос «Что же будет с нами?», т.к. новые стандарты создаются с учетом профессиональных компетенций. Следовательно, получить высшее образование, способное обеспечить студента достойными знаниями, можно будет за 4 года.

— И еще один вопрос. Что

представляет собой балльно-рейтинговая система оценки знаний студентов нашего института?

Балльно-рейтинговая технология используется в нашем институте уже 4 года и дает весьма положительные результаты. Например, долгие годы наши студенты имели множество «хвостов» по иностранному языку, так как первокурсники плохо зна-

ли предмет. Балльно-рейтинговая технология помогает решать эту проблему. Преподаватели кафедры филологии первыми в институте приняли идею балльно-рейтингового обучения, освоили данную технологию и показали, как надо работать с использованием новых методик. Целью разрабатываемой рейтинговой системы вуза является комплексная оценка качества учебной работы студентов при освоении ими основных образовательных программ. Рейтинговая оценка качества учебной деятельности студента является накопительной. Суммарная рейтинговая оценка по дисциплине формируется из рейтинговой оценки качества самостоятельной работы и рейтинговой оценки на итоговом контроле по дисциплине. Балльно-рейтинговая система предусматривает поощрение студентов за хорошую работу в семестре проставлением «премиальных» баллов с возможностью получить итоговую оценку «автоматом»!

Вопросы можно присыпать по адресу: lyamina@rb.asu.ru или maskaeva@rb.asu.ru.

Советы первокурснику

Ваш психолог



Дорогие первокурсники, наконец вы стали взрослыми, самостоятельными людьми и находитесь в состоянии эйфории от полученной свободы! Однако начался учебный год — лекции, семинарские занятия. Понятно, что идти на лекции и слушать шесть часов подряд умные речи, когда ты молод, здоров, на душе весел-

ло, а вокруг столько соблазнов — сущая мука. Но не спешите уходить с занятий. Учебный процесс — это не только познавательная деятельность, но и воспитание характера, воли, а это вам очень пригодится. Закаляйте свою волю сейчас — и вы создадите себе основу для удачной карьеры и счастливой семейной жизни!

Итак, вы на лекции. Вы заметили, что соседи вокруг вас пишут? Не будьте «белой вороной» — делайте то же самое. Если у вас не оказалось письменных принадлежностей, одолжите у соседки (соседа): есть повод познакомиться! После лекции попытайтесь обсудить с соседкой (соседом) записанное. Это будет основанием для продолжения знакомства. Вечером конспект лекции следует прочитать. Это, например, позволит вам на следующем занятии подсказать преподавателю, на чём он остановился. Добро доброму откликается. Вам же

сдавать ему зачёт или экзамен!

После лекций начнутся практические (семинарские) занятия, которые также следует посещать. Более того, к ним надо готовиться! Понимаю, что нет желания, но мы же договорились, что вы закаливаете свою волю!

Опытные студенты знают, что для того, чтобы подготовиться к занятиям, иногда достаточно прочитать написанное и быть в состоянии воспроизвести всё то, что говорил вам на лекции ваш наставник. Не упустите все те примеры, которые приводил преподаватель. Но лучше проиллюстрировать материал собственными примерами. Всегда приятно, когда ученик в своём творчестве превосходит учителя. Зачастую многие из преподавателей по ходу лекции формулируют различные научные проблемы, задачки, но из-за своей «забывчивости» не дают их решения. В конце лекции они предлагают студентам самостоятельно найти решение этих

головоломок, рекомендую соответствующую литературу. Если игнорировать задания, то эти вопросы обязательно попадутся на экзамене. Хочешь — не хочешь, а надо готовиться, но лучше сейчас, чем после экзамена!

После того как вы испытаете себя, высыпев лекции, я полагаю, вам хватит мужества заставить себя прочитать работу до конца (может быть, не один раз, а два!). Попытайтесь осмыслить то, что поняли (и то, что не поняли). Конечно, хорошая память — это благо, но лучшее благо — это бумага. Поэтому составьте краткий конспект работы, сохранив её контекст. Запишите непонятные вопросы. Проработав рекомендованную литературу, попытайтесь ответить на вопросы занятия. Набросав краткие тезисы ответа, прочтите свои записи накануне семинара.

Теперь о практических занятиях. Только выступив, вы можете понять, усвоили материал или нет. Степень вашей подго-

товленности будет проявляться в основательности вашего выступления. Если вы стеснительны по природе, надо преодолеть себя и выступить, ведь вокруг ваши коллеги (включая преподавателя). Некоторые студенты, чтобы придать выступлению основательность, используют сочетания «как бы», «короче говоря» и т. д., что не совсем подходит для интеллектуального самовыражения. Словом, следите за своей речью. Используйте русский литературный язык.

Ваша активная работа на занятиях — это не только средство воспитания характера, получения новых знаний, приобретения навыков выступления и логичного изложения мыслей. Она позволит вам ближе познакомиться друг с другом, с преподавателями и, надеюсь, подружиться.

Желаю вам успехов!

И. А. МАНАННИКОВА,
педагог-психолог

Налоговый вычет на обучение

Информируем



Кто имеет право на получение вычета?

1. Согласно п. 2 п. 1 ст. 219 НК РФ применить вычет по расходам на обучение вправе налогоплательщики-учащиеся, налогоплательщики-родители (опекуны, попечители), а также налогоплательщики — братья (сестры) учащихся.

2. Налогоплательщики могут уменьшить свои доходы на сум-

му денежных средств, которые они потратили:

- на свое обучение в образовательных учреждениях;
- на обучение своих детей в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях;
- на обучение своих подопечных в возрасте до 18 лет, бывших подопечных в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях. Этот вычет вправе использовать опекун (попечитель), в том числе бывший, в полном размере, но не более 50 000 руб. на каждого ребенка в общей сумме на опекунов (попечителей);
- на обучение брата (сестры) в возрасте до 24 лет по очной форме обучения в образовательных учреждениях. А вот по расходам на обучение детей, братьев или сестер учитываются только очная форма обу-

чиения. Социальный налоговый вычет также не применяется в случае, если оплата расходов на обучение производится за счет средств материнского (семейного) капитала.

5. Для получения вычета договор на обучение ребенка должен быть заключен от имени родителя ребенка.

Каков период предоставления вычета?

1. Социальный налоговый вычет предоставляется не только за период обучения в образовательном учреждении, но и за период академического отпуска, оформленного в установленном порядке.

2. Однако применить этот вычет можно в тех периодах, в которых фактически производилась оплата, поскольку только наличие фактических расходов является основанием для его предоставления.

3. Более того, вычет может быть предоставлен и за те годы, в которых обучение еще не проводилось, при том, что оплата за

учебение осуществлена.

4. Вычет можно заявить не более, чем за три предыдущих года по отношению к текущему.

Напоминаем, что социальный налоговый вычет по расходам на обучение можно получить не только в вузе, но и в других образовательных учреждениях. Эти учреждения могут быть государственными, муниципальными и частными. Главное, чтобы образовательное учреждение имело соответствующую лицензию или иной документ, подтверждающий его право на ведение образовательного процесса.

В следующем номере мы расскажем о размерах вычета и о документах, необходимых для подтверждения права на вычеты.

С вопросами обращайтесь по адресу: 658225, г. Рубцовск, пр. Ленина, 200Б, РИ (филиал) АлтГУ, аудитория 207, телефон 4-25-52 malkina@rb.asu.ru

О. М. МАЛКИНА,
зам. главного бухгалтера



В октябре состоялось традиционное посвящение студентов Рубцовского института (филиала) АлтГУ в первокурсники.

Накануне официального выступления на сцене им предстояла встреча со своими старшими собратьями, которые с утра поджидали их у входа в институт и "украшали" печатью с непонятной аббревиатурой "ПЫЖ". Однако на этом воцарившаяся в институте веселая суeta не закончилась.

Студенты старших курсов внезапно появлялись в аудиториях, где шли занятия у первокурсников, и предлагали им пройти ряд испытаний. Приходилось отвечать на вопросы, проходить проверку на смелость и наличие чувства юмора: их и чесночной водой поливали, и мукой обсыпали, и «ядреной» кашей кормили, и другие сюрпризы преподносili. За прохождение всех каверзных испытаний с веселым смехом — хвала первокурсникам!



Но уже на следующий день студенты старших курсов, традиционно помогающие новичкам готовиться к сценическому представлению, с неподдельным вниманием и волнением следили за их выступлениями. Ведь именно эта зеленая поросль будет теперь



вместе со старшими товарищами участвовать во всех затеях Студенческого центра, защищать честь вуза в творческих конкурсах и соревнованиях. Ведь обязательно среди этих, пока никому не известных, молодых людей — «светлая голова», будущий лидер или «звезда» института.

Между тем на сцене Дома культуры "Алтайсельмаш" один за другим следовали творческие номера, видеопрезентации, подготовленные студентами первого курса, а также выступления участников различных объединений Студенческого центра. Новоиспеченные студенты сумели произвести достойное впечатление, зарядить зал своей энергетикой и подарить каждому зрителю отличное настроение.

Первокурсников тепло поздравили директор института Константин Геннадьевич Анисимов и председатель Попечительского совета вуза и городского

Совета депутатов Владимир Иванович Машуков.

Во время праздничной программы состоялось вручение сертификатов именных стипендий Городского благотворительного фонда «Развитие», обладателями которых стали Ольга Воликова (студентка четвертого курса) и Екатерина Усачева (студентка третьего курса). Так что первокурсникам есть к чему стремиться и на кого равняться.

Традиционно для студентов первого курса был приготовлен большой торт в форме каменной глыбы, символизирующей гранит науки. Первым его, конечно, отведали виновники торжества.

Хочется, чтобы позитивный настрой, полученный на празднике, сохранился у первокурсников на все время учебы.

Пусть вас не пугают ни лекции, ни семинары, ни сессии. Удачи!

Ольга МАСКАЕВА,
специалист по связям с общественностью



Главное- участие!

На стадионе «СибАгромаш» состоялся спортивный праздник «День здоровья», в котором традиционно приняли участие первокурсники.

Теплая, веселая, дружеская атмосфера согревала студентов холодным утром. Установка палаток, бег в противогазах, разведение костра и другие непрот-

ые испытания сплотили ребят, научили их доверять друг другу. Студенты смогли познакомиться, найти новых друзей. Они искренне радовались победе своих



однокурсников, поддерживали их в трудные минуты.

Уже в течение нескольких лет первое место занимают юристы. Не подвели они свою кафедру и на этот раз. Группы, занявшие призовые места, были награждены кубками и грамотами. Однако важнее всего было то, что все участники набрались новых сил и зарядились оптимизмом на целый учебный год, ведь «День здоровья» — это праздник, в котором самое главное — не победа, а участие!

Я из АлтГУ - я все смогу!

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ — это то место, где каждый студент может показать себя не только талантливым, веселым человеком, но и азартным спортсменом, который всегда стремится только к победе!

При этом каждый может выбрать себе вид спорта по душе,



записаться в различные секции. Студенты занимаются волейболом, баскетболом, мини-футболом, пауэрлифтингом, легкой атлетикой, лыжами, гиревым спортом ... и даже шахматами! В институте работает тренажерный зал.

Спортивная жизнь института очень насыщена. Студенты принимают активное участие во внутривузовских и городских соревнованиях, побеждают в краевых и всероссийских первенствах. А еще плавают в бассейне СК «Юбилейный», зимой катаются на коньках, участвуют в соревнованиях по спортивному ориентированию,

увлекаются спортивным туризмом.

В течение нескольких лет команда нашего вуза занимала призовые места в городских военно-спортивных играх, а в июне этого года впервые приняла участие в интеллектуально-спортивно-творческом форуме студентов и стала победительницей!

Недаром наши студенты говорят: «Я из АлтГУ — я все смогу!»

Материалы для рубрики подготовила Дафна АРТЮХ, студентка группы 1292

А у нас - «Без комментариев»

KBN

Начался новый учебный год, а вместе с ним — новый сезон игр КВН! Наш институт не один год принимает участие в этих веселых соревнованиях и занимает призовые места. Команду «Новый мир» хорошо знают в городе (да и за его пределами), однако в институте было принято решение о создании еще одной команды, координатором которой стал небезызвестный КВНщик Денис КОЧКОВ. Название было принято практически единогласно: «Без комментариев».

Сейчас ребята активно готовятся к фестивалю — открытию нового сезона. У них много свежих идей и миниатюр, которые обязательно найдут своих зрителей.

Удачи вам, ребята! И побольше смеха!

Марианна ЩИГОРЕВА, студентка группы 1293

Школа лидеров



Сегодня перед нами открываются большие возможности для реализации творческого потенциала. Наш талант, молодость, новые идеи нужны науке, культуре, спорту, бизнесу — нужны государству! В наших руках — будущее страны!

С 8 по 11 октября на базе РМТ была проведена Школа Лидеров в рамках проекта «Молодежь — ресурс общества», реализуемого за счет средств краевой целевой программы «Молодежь Алтая».

В Школу Лидеров пришли инициативные, активные студенты, владеющие определенными знаниями и технологиями. Наш вуз представляли О. Воликова, Д. Шаталова и Ю. Горохова. У студентов АлтГУ, УРАО, РИИ, РМТ, РПК была насыщенная программа по командообразованию, лидерству, коммуникациям и социальному проектированию. Вся теория подкреплялась практикой в виде тренингов, ролевых игр и разработкой серьезных социальных проектов, которые будут направлены на развитие нашего города!

Юлия ГОРОХОВА, координатор школы парламентских дебатов

По дороге к знаниям

Каждый знает, что книга — это лучший друг человека. Однако для студента она не просто друг, а еще и отличный учитель и помощник в период подготовки к семинарам и сессиям. С просьбой рассказать о библиотеке института мы обратились к её заведующей Татьяне Михайловне Задеренко и сделали следующие выводы.

1. В первую очередь надо ознакомиться с правилами пользования библиотекой и читальным залом.

2. Фонд библиотеки содержит более 65 000 экземпляров книг. По нашим подсчетам, это около 25 книгоедиц на каждого студента!

3. Внимательные и знающие свое дело сотрудники библиотеки всегда помогут подобрать необходимую литературу, ответят на все вопросы, но для этого необходимо знать хотя бы название книги или имя ее автора, а не только цвет обложки.

4. Электронный каталог находится в читальном зале!

5. Библиотека расположена в двух учебных корпусах. В первом можно получить УМК и экономическую литературу, а во втором — книги по общественным дисциплинам и по юриспруденции.

Анна КРИВУЛЯ,
любознательная первокурсница



Образование NON-STOP

В жизни человека существует огромное количество возможностей: мы решаем, кем стать, каким быть, какими принципами руководствоваться, как использовать тот потенциал, который нам дан. Современный мир меняется каждый день, а иногда и каждый час. Побеждает тот, кто чувствует новое, способен измениться сам и инициировать изменения в своей компании.

Мы учимся всю жизнь. Но далеко не каждый человек готов потратить еще несколько лет на получение дополнительного образования. Тогда на помощь приходят тренинговые программы по различным темам. Это программы для тех, кто хочет быть ведущим, а не ведомым.

В «Бизнес-центре» кафедры менеджмента Рубцовского института (филиала) АлтГУ реализуются различные по срокам, уровню и направленности дополнительные профессиональные образовательные программы. Формы и методы обучения определяются преподавателями по согласованию со слушателями курсов.

Тренинги и курсы дополняют академическое образование, помогают людям адаптироваться, реализовать свой потенциал.

Современный рынок требует управляемого профессионализма: умения принимать решения в условиях дефицита времени и информации; развитого стратегического видения и чувства конъюнктуры; способности

работать в команде; умения решать актуальные задачи. Помочь лучше понять и систематизировать уже имеющийся опыт, дать возможность творчески переосмыслить свою повседневную работу и стимулировать потребность в ее улучшении помогут тренинг-курсы «Разработка системной модели управления организацией», «Система управления стратегическим развитием организации», «Личная эффективность руководителя», «Менеджмент персонала и навыки командообразования», «Корпоративный стиль и представительская деятельность», «Разработка и принятие управленческих решений».

Залогом успеха любой компании является, в первую очередь, компетентный персонал. Именно поэтому огромному популярностью пользуются курсы, предназначенные непосредственно для сотрудников отделов управления персоналом и менеджеров: «Управление персоналом», «Эффективный подбор, отбор и адаптация персонала», «Эффективная мотивация сотрудников», «Эффективная оценка и аттестация персонала».

Если вы собираетесь развивать свой бизнес или хотите реализовать новую бизнес-идею, вам просто необходимо уметь составлять бизнес-план. Одной из причин его разработки являются

потребность в дополнительном финансировании. Те, кто дает вам заем или вкладывает деньги в капитал компании, рассчитывают на получение прибыли, должны убедиться в том, что риск оправдан. С чего же начать? Безусловно, с получения необходимых навыков в рамках курса «Бизнес-планирование».

Современная жизнь уже немыслима без рекламы. Специалист по рекламе — представитель одной из самых динамичных, интересных и творческих профессий. Это психолог, журналист, менеджер, маркетолог и дизайнер в одном лице. Совершенно очевидно, что такие профессионалы пользуются повышенным спросом на рынке труда. На курсах «Реклама как инструмент увеличения продаж + Adobe Photoshop 6.0 + Corel Draw 9.0» вы узнаете, какой бывает реклама, как она формирует спрос, какую роль играет в маркетинге.

Тренинг-курс «Искусство личных продаж» позволяет выработать навыки, необходимые для эффективного взаимодействия с клиентом. Профессиональный торговец должен виртуозно владеть приемами установления контакта и удовлетворения покупательских нужд, знать способы разрешения сомнений клиента и уметь выходить из затруднительных ситуаций.

Руководителей отделов продаж, менеджеров по продажам, специалистов в области продвижения товаров и услуг заинтересуют курсы «Маркетинг в розничной торговле» и «Мерчандайзинг в розничной торговле». Вот как звучит одно из определений мерчандайзинга: «это такое представление товара в магазине, при котором у



**СТРОЙТЕ И РАЗВИВАЙТЕ
ВАШУ КАРЬЕРУ С НАМИ!**
**проводим набор
слушателей на курсы**

- Организация предпринимательской деятельности (32 ч.)
- Реклама как инструмент увеличения продаж + Adobe Photoshop 6.0 + Corel Draw 9.0 (152 ч.)

- Искусство самопрезентации (30 ч.)
- Стимулирование сбыта как инструмент быстрого увеличения продаж (24 ч.)
- Технологии PUBLIC RELATIONS (PR) (28 ч.)
- Искусство продаж (24 ч.)
- Бизнес-планирование (24 ч.)
- Управление персоналом: отбор и оценка (30 ч.)
- Маркетинг в розничной торговле (30 ч.)
- Мерчандайзинг в розничной торговле (30 ч.)
- Личная эффективность руководителя (30 ч.)
- Менеджмент персонала и навыки командообразования (34 ч.)
- Организация службы маркетинга на предприятии (28 ч.)

Выдаются удостоверения государственного образца



г. Рубцовск,
пр. Ленина, 200 Б,
каб.102
тел 4-45-35

Лицензия А
№ 282211 от 22.04.08

нологии PUBLIC RELATIONS (PR).

И, наконец, курс, предназначенный для всех, — «Искусство самопрезентации».

Важно уметь преподнести себя уверенно и красиво. Однако только этого недостаточно. Блестящие подготовленные речи могут рассыпаться о стену убеждений или неадекватного настроения ваших слушателей. Подстроиться под аудиторию, найти ключевые стимулы к восприятию вашей речи и грамотно использовать их для управления аудиторией — вот необходимые составляющие настоящего успеха.

Помните: вложения в знания и навыки сотрудников это прямые инвестиции в бизнес! Это возможность овладеть новой профессией, развить собственные способности и занять достойное место на рынке труда.

Авторизованный учебный центр «1С»

ЦЕННИТЕ СВОЙ ПОТЕНЦИАЛ - УЧИТЕСЬ С НАМИ!

Проводим набор слушателей на курсы

- Бухгалтерский учет на современном предприятии (530 ч.)
- Экономист современного предприятия (90 ч.)
- Бухгалтер торгового предприятия (72 ч.)
- Бухгалтерский учет ВЭД и таможенное оформление операций (32 ч.)
- Бухгалтерский учет и отчетность (182 ч.)
- Бухгалтерский учет в бюджетных организациях (72 ч.)



Выдаются удостоверения
государственного образца.



г. Рубцовск,
пр. Ленина, 200 Б,
каб.102
тел. 4-45-35

Лицензия А
№ 282211 от 22.04.08

«Кто не знает, в какую гавань он плывёт, для того нет попутного ветра». Эти слова древнеримского философа Сенеки обращены к тем, кто размышляет, кем ему быть, и к тем, кто недавно решил, что хочет стать бухгалтером. Поверьте, вы сделали правильный выбор. Профессия бухгалтера была, есть и будет всегда, пока существует мир, человечество. Если вы мобильны, умеете шагать в ногу со временем, имеете аналитический склад ума, сдержанны и дипло-

матичны, уважаете мнение и чувства других, то у вас есть все шансы сделать блестящую карьеру не только в области бухгалтерского учёта, анализа и аудита, но и в управляемой деятельности. А вашим девизом на этом пути станет девиз бухгалтеров: "Science - Conscience - Independence" (Наука, Совесть, Независимость). Преподаватели нашего института станут вам надёжной поддержкой, опорой, проводником в море профессиональной информации.

Итак, если вы устали от «бумажного» учёта, расчёта зарплаты на калькуляторе, составления бухгалтерской и налоговой отчётности вручную, мечтаете сократить время учётной работы, количество ошибок, почувствовать себя действительно современным бухгалтером-экономистом, для вас курсы «1С Предприятие» 7.7. и 8. в авторизованном учебном центре «1С», созданном на базе кафедры «Бухгалтерский учёт». Это один из успешных учебных центров по подготовке пользователей прикладными программами фирмы «1С» в нашем городе.

Приобрести навыки организации и ведения бухгалтерского учёта, узнать все тонкости учётной работы от правил документооборота до принципов формирования годовой отчётности позволят курсы «Бухгалтерский

учёт на современном предприятии» и «Экономист современного предприятия». Подбор дисциплин по данным направлениям обучения таков, что позволяет охватить вопросы не только бухгалтерского учёта различных объектов, но также аудита, налогообложения, современных бухгалтерских компьютерных программ и, конечно, анализа хозяйственной деятельности. Кроме того, разработаны специализированные курсы по изучению особенностей учёта внешнеэкономической деятельности, операций торговых организаций и применения контрольно-кассовой техники.

Наряду с бухгалтерским учётом в коммерческих организациях возможно получение знаний в области учёта бюджетных организаций.

Предлагаемые вам направ-

ления подготовки оптимально сформированы по содержанию и продолжительности, поэтому интересные, наполненные разнообразными фактами, жизненными примерами часы занятий пролетят незаметно, не оставят вас равнодушными, изменят образ и стиль мышления.

С гордостью можем сказать, что преподаватели нашего института имеют все необходимые сертификаты, подтверждающие их высокую квалификацию и дающие право на ведение курсов «1С Предприятие».

Курсы в авторизованном учебном центре «1С» — это уверенный шаг к покорению новых вершин и достижению поставленных Вами целей. Не упустите свой шанс открыть новые перспективы, повысить свою квалификацию!

СОСТАВ РЕДАКЦИОННОГО СОВЕТА:

К.Г. Анисимов, шеф-редактор
О.Н. Лямина, редактор
О.И. Маскаева, специалист
по связям с общественностью
О.В. Свердлова, художник

Наш адрес: 658205, Алтайский край, г. Рубцовск, пр. Ленина, 200Б. Телефон: (38557) 4-45-35
lyamina@rb.asu.ru,
maskaeva@rb.asu.ru

Газета отпечатана в Рубцовской типографии: г. Рубцовск, пр. Ленина, 132. Тираж 999 экз.

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ продолжает набор абитуриентов на 2009-2010 учебный год на заочную и очно-заочную формы обучения высшего образования

- Государственное и муниципальное управление
- Прикладная информатика (в экономике)
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Менеджмент организаций
- Финансы и кредит
- Маркетинг
- Юриспруденция
- Психология

Классическое образование в лучших традициях современности!



г. Рубцовск,
пр. Ленина, 200 Б,
каб.102
тел. 4-45-35

Лицензия № 282211 от 22.04.08г.

Рубцовский институт (филиал) АлтГУ приглашает выпускников школ на курсы подготовки к ЕГЭ

по предметам: математика, русский язык, немецкий язык, английский язык, история, обществознание, информатика и ИКТ

Ждем Вас по адресу: пр. Ленина, 200Б; тел. 4-45-35